Auareopa. biok Ne6. AsiredOpandyeckue npeodpa3oBaHus

DopMyJIbI COKPAIMIEHHOT0 YMHOKEHHUS:
1) 3.2 - bz = (a - b)(a + b) - Pa3sHOCTb KBAJIPATOB
Hpuml. 9—m? =3* —m? = (3—m)(3+m);
Tpum?2. p6 7= (p3)2 —(\/7)2 = (p3 —ﬁXps +\/7)
b)? =a® +2ab+b?
2) (a + ) =a” +zab+ - KBaIpaT CyMMBI
Ipuml. (2+X)> =22 +2-2- X+ x> =4+ 4x+X*
Ipum?. (3\/;+7)2 = (3\/;)2 +2:7-3JX + 72 =9x + 42y/x + 49
b)* =a* —2ab+b?
3) (a - ) =a —Zad+ - KBa/IpaT Pa3sHOCTH

Hpunm. (x—0,5)> =x*>—-2-05x+0,5* =x* —x+0,25
» (@+h)° =a’+3a’b+3ab” +b° _ s ey
3 3 2 2 3
5) (a_b) =a” —3a b+3ab _b - Ky pasHocTH
3 3 2 2
5@ +b’=(a+b)(@ —ab+Db") . cymmaxyson

7) a3 - b3 = (a - b)(a2 +ab+ bz) - pa3HOCTh Ky60B

Hpunl. 8—x° =2° = x° = (2—x)(2% +2x+x?)
3
w2, p° =7 =(p] =T ) (%7 (o4 p7 VT 4377

CuneuuajbHbie GopMyJibl:

1
k kn Y n/4kn
1) A = (a )” =7\a - pHeceHHe NOJ KOPEHb

1
Mpund. 2x% = (2°x%? s =3/29x%% =¥/8x°

a b c
2) a+b—-c=d| —+——— |- BbIHeceHHE 06IIETr0 MHOKHUTES 32 CKOOKH

d d d
3y a—b=—(—a+b)=—(b—a) - Beinecenne munyca

Ipuml. X—=1=—(1-x)



PackpsITh CKOOKH W NPUBECTH NMOX00HEIE cIaraeMbie:
1) (a+5)(a* —5a+ 25); 2) (2b—1)(1+2b+4b%)
3) (a+b)(@® +b?*)—(a®+b%); 4) (10x —3y)(100x” +30xy+9y?)
PazioskuTh HAa MHOKUTEJIN:
1) a®-125; 2) 2c+1)*-27; 3) x*+64 ; 4) (2b—3)°+1; 5)27x°+0.008;
6

2
6) 16x22° -1 : 7)16-y?: 8) 49+a’: 9 -+ p?.
) e ) y ) ) 9 p

Pas/10:KHTh HA MHOKHTE/TH:

1) a’-ab-a’b+a’; 2) ac* —c* —ac® +c¢”; 3) 16x* —24xy+9y* —4x +3y;
4) 2X+y + Yy —4x%; 5) 5a(2x —3) — 3x(2x —3) + (3— 2x);

6) d®—-4d®+20d-125; 7) a®—-9b® +12bc—4c’.

YIpOCTHTH BhIPAKEHHE:

a’®+3a’b+3ab® +b® 2 (a+b)(@®—ab+b?%)

D a’-b? b? —a?

1 1 c 1

3 + © 4 — )
)1—25a2 25a® —10a+1 )4c2—9 4c+6

I[OIIOJIHI/ITCJILHLIC 3aJJaHUA:

Pa3nosxuTh Ha MHOKHUTEIIN:
1)ab? —b%*y —ax+ xy+b? —x; 2) ax* —2ax—bx* +2bx—b+a; 3) x*y* —5xy* +6y*> — x* +5x—6.
JlomaniHee 3ajanue

1) PackpeITh cKoOKH 1 IiprBecTH mogobusie craraemsie: (3d° —4)(9d°® +12d° +16)

2) Pa3inoxuTh Ha MHOKUTEIIH:
1) 729-b%  2) (3k=2)*—8: 3 n*+1: 4) (b+1)°+2: 5)2—17+a9;

4

6) 16X 22 Y, 4+y?; 8 (n+D*-a’; 9) —i+mp2.
4 16
Pa3/10:kuTh HA MHOKUTEJIN:
1) 1-4x* —4xy—y?; 2) a—3b+9b* —a’; 3) 4¢” —20ac +25a” +5a—2¢C;

4) X}y —xy—x>+x; 5) x*y—x*—xy+x°;

6) X°y? —5x’y+4x° —y® +5y—4: 7) by® +4by —cy® —4cy —4c + 4b.



